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Problem zanieczyszczenia miasta Police psimi kupami.

Pytanie: Jak Pani/Pan ocenia, czy problem zanieczyszczenia Polic

psimi kupami utrudnia życie w naszym mieście?

Odpowiedzi: 224

Odpowiedz Procentowo Ile głosów

Bardzo istotnie 67% 149

Średnio istotnie 21% 48

Są ważniejsze problemy w

mieście

12% 27

Nie interesue mnie to 0% 0

Pytanie: Jaki metody walki z zanieczyszczeniem miasta psimi kupami

uważa Pani/Pan za najlepsze?

Odpowiedzi: 224

Odpowiedz Procentowo Ile głosów

Propagowanie sprzątania w

ulotkach i naklejkach na

koszach ulicznych

11% 44

Surowe karanie przez

odpowiednie służby

27% 109

Tego problemu się nie

zwalczy, lepiej wynająć firmę

sprzątającą psie kupy

8% 31

Działania edukacyjne,

montowanie dystrybotorów z

darmowymi workami oraz

karanie przez służby powinny

przebiegać równolegle.

25% 100

Montowanie dystrybotorów z

darmowymi workami na psie

kupy

14% 59

Urządzanie wybiegów dla

psów, na których będą

załatwiać swoje potrzeby.

15% 61

inne 1% 3

Pytanie: Jak Pani/Pana zdaniem sprawić, że sprzątanie po psach przez

właścicieli stanie się powszechną praktyką?

Odpowiedzi: 224
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Odpowiedz Procentowo Ile głosów

Tylko surowe kary nauczą

sprzątać

28% 80

Trzeba edukować i

propagować prawidłowe

postawy, z czasem ludzie się

nauczą

6% 18

Trzeba stosować system

zachęt(darmowe worki, wybiegi

dla psów)

12% 35

To walka z wiatrakami, ludzi to

nie interesuje

4% 12

Trzeba działać dwutorowo,

najpierw stworzyć system

zachęt, a potem surowo

egzekwować przepisy.

27% 79
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